
Referat fra Centerrådsmøde 14-3-2024 kl. 13.00-15.00 
 

Afbud: 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Birgit Cady 

 

Godkendelse af referat fra 14-2-2024: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Evaluering og økonomi omkring Creedence arrangementet: Gode tilbagemeldinger fra deltagerne og 

de frivillige. Økonomien fremlagt og godkendt. 

Køkkenarmatur med udtræk 1-sal: Der er ønske om spulearm ved køkkenvasken. Der er samtidig 

behov for øget kapacitet med det varme vand. Aftalt at driften betaler for indkøb og montage af 110 l. 

varmtvandsbeholder til montage på handicaptoilettet. Centerrådet indkøber spulearm. Vi undersøger 

om det monterede afspændingsanlæg under vasken også kan flyttes ind på handicaptoilettet. 

Omrokering af ovne 1-sal: Den øverste ovn er for højt placeret: Ny løsning etableres i sommerferien. 

September arrangement Stine og Martin: Optræder d. 6. september. Solveig Hitz sender ansøgning til 

Børne og Kultur puljen til støtte til arrangementet. Eventuelt dans efter optræden, med musik på 

lydanlægget. 

Drejebænk?: Udsættes 

Status spiritus bevilling: Afventer 

—#— folder om brug af AV-udstyr og lys i salen.: Afventer. Hvad er deadline 

—#— ansøgning til ØBS: Centerrådet har søgt om portiere til adskillelse på 1. sal. Denne ansøgning er 

afvist med henvisning til at der skal indhentes flere tilbud eller alternativt: indhente tilbud på ny 

foldedør. Centerrådet arrangere selv løsning med adskillelse på 1. sal. 

—#— Årsmøde : Der er overblik over hvem der er på valg, hvem der udtræder og hvilke suppleanter 

der genopstiller og ikke genopstiller. 

Der indkøbes 9 liter frituregryde 

 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet:  

 



Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Økonomi, herunder overførselssag vedr. mindre forbrug og de afledte konsekvenser: Fra 1. april 2024 

betales toiletpapir via driften 

Fortællearrangement, mail om dette udsendt efter jul: Nej tak fra Centerrådet. Solveig Hitz melder 

tilbage.  

Ønske fra Karleby malerne( Lejre Kunstforening) om område hvor de kan udstille deres billeder.: Vi 

giver tilsagn til holdet om at de kan hænge op i Kavalergangen og ved indgangen til salen 

Årsprogrammet- herunder indlæg til programmet ( hvem skriver hvad til programmet?)og 

sorteringsdag d. 7. juni: Årsmøde 2025 bliver torsdag d. 10. april, kl. 11. 

Foredrag d. 3. april ved Unikke begravelser: Der er rykket for PR. hos oplægsholderen dags dato; 

afventer til i morgen.   

Status på holdene før og efter påske.: Køkkenet indhenter stopdatoer fra holdene. 

Brunch 2024/2025 og frem: Mere information ved de næste møder 

Kursus om Kriseparathed : afholdes mandag d. 8. april, kl. 13-15. Opslag m.m. kommer snarest 

Ønske fra Knipling om at der ventes med borddækning ved Mormor mad indtil holdet er færdigt( ca. 

kl. 15.30) Dette imødekommes selvfølgelig. 

Tilskadekommet borger på 1. sal, der skulle på hospitalet, båren kunne ikke komme til 1. sal. Husets 

kørestol placeres i Rottehullet , så den er centralt placeret.  

Drøftelse af flagning ved svær tilskadekomst/ dødsfald på selve Østergaard: Der flages på 

begravelsesdagen. 

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: Regnskabet 22-23 er klar til revision af revisorer inden 

årsmødet. 

 

Nyt fra hjemmesiden: WEB masterne skal på kursus mandag d. 1. marts. Alle bedes være 

opmærksomme på at ”fodre” Mogens og Lisbeth med nyt billedmateriale 

 

Eventuelt: Flextur / nye priser 

Regler ved dødsfald, se ovenfor 

Nye klæder på billardbordene udføres i uge 30 og 31 mens huset er sommerferielukket. 

Der er fortsat god gang i Loppen. 



Der skal være fokus på stolene på 1. sal, både i Kavalergangen og stabelstolene. Hvis der skal udskiftes 

stole, skal der være krav om at den enkelte stol kan bære 150 kg. 

Spørgsmål: skal der være loppemarked på Østergaard i år? Der ventileres ”Bagegerumsalg” Drøftes 

igen på næste møde. 

Jytte har kontaktoplysninger på en foredragsholder, vi afventer om der arrangeres en tur til 

Oplægsholderens bopæl inden Centerrådet træffer beslutning. 

Jan V. O. arbejder på en tur på Holbæk Fjord i sommer. 

Næste møde:  Årsmødet d. 11. april                                                                               

MVH. Lisbeth Andersen, Formand/ Solveig Hitz; leder og referent  


